Superservicios

Vigilado

i
e

INVITACION A NEGOCIAR GSE-005-2018

Alenergia”

INVITACION PUBLICA A NEGOCIAR GSE 005 2018
“SUMINISTRO DE ELEMENTOS PARA CORRECION DE MACROMEDIDORES™

PREGUNTAS Y RESPUESTAS

P

A continuacion se presentan las preguntas realizadas por las empresas interesadas
en presentar propuesta con motivo de la Invitacién GSE005-2018, cada pregunta
lleva consigo la respectiva respuesta.

Pregunta 1: Grupo 1 en los medidores se indica "con modem GPRS” favor aclarar
si el modem GPRS debe ir incluido en el valor de este item ?

Respuesta: Cada equipo deberd contar con su modem GPRS en el equipo de
medida y hace parte del costo del unitario del equipo de medida. La antena debe
ser de excelente ganancia que garantice comunicacion efectiva y confiable.

Pregunta 2: Es posible realizar ofertas por parciales; es decir Unicamente
presentarnos en determinados item.

Respuesta: El oferente puede entregar propuestas por cada uno de los grupos,
sin tener que ofertar obligatoriamente en dos, tres o todos los grupos.

Pregunta 3: Grupo 1 se indica medidores con 8 canales y 8 perfiles, normalmente
se trabajan maximo 2 perfiles de carga y se puede aumentar el numero de canales,
favor aclarar?

Respuesta: Lo requerido como minimo son 8 canales donde se permita
parametrizacion de variables tales como energia activa, reactiva, voltajes y
corrientes, lo anterior con el fin de no tener inconvenientes con la memoria del
medidor.

Pregunta 4: Grupo 1 en los medidores se indica “incluye software telemedida
masivo multiusuario” favor aclarar si EEP cuenta con la herramienta de lectura o
debe ser software propio de la marca.

Respuesta: El software debe ser el propio de la marca y se capacitara a la EEP
para ingreso de medidores y seguimiento del mismo. i

Pregunta 5: Grupo 1 se solicita una muestra para el proceso pero se presentaré\&
propuesta para el proceso GSE 004-2018 en la cual se ofertara con el mismo equipo '
¢Es necesaria la segunda muestra?
Respuesta: No es necesaria la segunda muestra si se entrega equipo en el proceso
GSE 004-2018.
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Pregunta 6: Se solicita prorrogar por 30 dias la fecha de entrega de los equipos
hasta el 1/11/2018.

Respuesta: Se prorroga como fecha limite de entrega de equipos de medida 31
de octubre de 2018. Sin embargo, si el oferente cuenta con algunos equipos
pueden ser suministrados con anterioridad a esta fecha.

Pregunta 7: Solicitamos confirmar si la muestra del medidor puede servir para
los dos procesos o tiene que ser cada uno por aparte.
Respuesta: Ver respuesta a la pregunta Nro. 5

Pregunta 8: En las condiciones del servicio cuando se refieren a " LOS ELEMENTOS
SERAN INSTALADOS EN EL SISTEMA DE DISTRIBUCION DE LA EMPRESA DE
ENERGIA DE PEREIRA "Los elementos deben de ser suministrados e instalados o
solo es el suministro

Respuesta: Solo se requiere el suministro de los equipos de medida de acuerdo a
las caracteristicas plasmadas en la invitacion.

Pregunta 9: Favor confirmar que el rango de voltaje del medidor es rango
extendido. Es decir: 3x57.7(100)-277(480V).
Respuesta: Se confirma que este es el rango de voltaje del medidor.

Pregunta 10: Favor confirmar si las especificaciones del medidor son iguales que
las de la invitacién publica GSE 004-2018.

Respuesta: Se confirma que las especificaciones del medidor son iguales a la
invitacién publica GSE -004-2018.

Pregunta 11: Favor se solicita ampliar el plazo para entrega de la muestra
solicitada, por motivos de calibracién de la misma. Preferiblemente para el dia 23
de agosto de 2018.

Respuesta: No es posible ampliar la fecha de entrega de la muestra solicitada,
toda vez que la fecha de entrega de la propuesta es el 16 de agosto de 2018.

Pregunta 12: Favor confirmar si la muestra que se entrega para la convocatoria
GSE-004-2018 es suficiente. Es decir, se permite entregar sélo una muestra para
ambas convocatorias?

Respuesta: Ver respuesta a la pregunta Nro. 5

Pregunta 13: Es posible realizar ofertas parciales?

Respuesta: Ver respuesta a la pregunta Nro. 2 ‘_ﬁf @
. \

Edificio Torre Cental Carrera 10 N° 17 - 35 Piso 2 PBX: 3151515 Fax: 3151525
Linea de atencion dafos y reparaciones: 115
www.eep.com.co eep@eep.com.co
Pereira - Risaralda

|



DE PEREIRA

hY/ 2 g 4 i
i Qe n e rg Iq INVITACION A NEGOCIAR GSE-005-2018

Pregunta 14: Se solicita que, en virtud de que los equipos son importados, se dé
un plazo de entrega de al menos hasta el 31 de octubre.
Respuesta: Ver respuesta a la pregunta Nro. 6

Pregunta 15: Se solicita que se acepte RUP que estén en tramite o que para la
verificacion de la clasificacién se utilice la experiencia de suministro con empresas
de Energia.

Respuesta: Se acepta experiencia de suministro con otras empresas de energia.

Pregunta 16: Se solicita amablemente no sea requerida la muestra del medidor
a suministrar si el oferente ya ha presentado muestra en la licitacion GSE 004-
2018 y el medidor a ofertar y suministrar es idéntico.

Respuesta: Ver respuesta a la pregunta Nro. 5

Cordialmente,

SANTIAGO POS{$6 MARMOLEJO
Segundo e del Geren
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